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Examenul național de bacalaureat 2021 

Proba E. d)  
FIZICĂ 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE  
Testul 11 

• Se punctează orice modalitate de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total 
acordat pentru lucrare la zece. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
A. Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. b 3p 

3. d 3p 

4. a 3p 

5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

A. Subiectul al II - lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea corectă a: 

greutăţii, forţei elastice, reacţiunii normale şi a forţei de frecare 
4p 

 

b. Pentru:  4p 
 NF  =cos  1p  

 sinFGN −=  1p  

 





sincos +
=

mg
F  1p 

 

 rezultat final 20 NF =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

0


= E

S

F
 2p 

 

 

 2

4

d

F
E =  1p 

 

 rezultat final 9 22 10  N/mE =   1p  

d. Pentru:  3p 

 0=N  1p  

 

sin

mg
F =  1p 

 

 rezultat final 180 NF  =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
A. Subiectul al III – lea 

III.a. Pentru:  3p 

 

2

2mv
Ec =  2p 

 

 rezultat final: 20 JcE =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

fFc LE =  3p  

 rezultat final: 20 J
f

FL = −  1p  

c. Pentru:  4p 

 maFf =−  1p  

 a v t=    2p  

 rezultat final: 2 NfF =  1p  
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d. Pentru:  4p 

 

f

F
fF

F

L
ddFL f

f
−=−=  3p 

 

 rezultat final 10 md =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 
B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ  (45 de puncte) 

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. d. 3p 

2. a. 3p 

3. c. 3p 

4. a. 3p 

5. b. 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

B. Subiectul al II - lea  

II .a. Pentru:  4p 
 

1 1
1

Ap V N
N

RT
=  3p 

 

 rezultat final: molecule 105 23
1 N  1p  

b. Pentru:  4p 
 

AN
m 2

0


=  3p 

 

 rezultat final: kg 1064 26
0

− ,m  1p  

c. Pentru:  3p 

 ( )1 2 2 2 2 2
p p V p V

m
RT RT

 +  
 = −  2p 

 

 rezultat final: 6 gm   1p  

d. Pentru:  4p 

 

21

21




+

+
=

mm
 1p 

 

 

1

1
1




m
= ; 

2

2
2




m
=  1p 

 

 

RT

Vp
m 111

1


= ; 

( )1 2 2

2

p p V
m

RT

+ 
=  1p 

 

 rezultat final: 328,5 10  kg/mol −=   1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

B. Subiectul al III - lea 

III.a. Pentru:  3p 
 

2 2VU C T=  2p  

 rezultat final: 2 1800 JU =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

12 41primitQ Q Q= +  1p  

 ( )12 2 1pQ C T T= −  1p  

 
41 1 ln2Q RT=  1p  

 rezultat final: 2460 JprimitQ =  1p  

c. Pentru:  4p 

 
12 23 34 41totalL L L L L= + + +  1p  

 ( ) ( )2 1 1 1 2 14 ln2 ln2totalL R T T RT R T T RT   = − − + − +  2p  

 rezultat final: 630 JtotalL = −  1p  

d. Pentru:  4p 
 reprezentare corectă 4p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte) 

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. d 3p 

3. c 3p 

4. c 3p 

5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
C. Subiectul al II - lea  

II.a. Pentru:  3p 
 

1
1

1

U
R

I
=  2p  

 rezultat final 
1 40R =   1p  

b. Pentru:  4p 
 21 IIIAC −=  3p  

 rezultat final  A20,IAC =  1p  

c. Pentru:  4p 

 21 UUU +=  1p  

 

r

UE
I

−
=  2p  

 rezultat final  A2=I  1p  

d. Pentru:  4p 
 1IIIBC −=  2p  

 

BC
BC

I

U
R 1=  1p  

 rezultat final   313,RBC  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

C. Subiectul al III - lea 

III.a. Pentru:  4p 
 

21

21
12

RR

RR
R

+
=  2p  

 
312 RRRe +=  1p  

 rezultat final =  20eR  1p  

b. Pentru:  4p 
 

12RIUAB =  1p  

 

eRr

E
I

+
=  1p  

 2

1

1

ABU
P

R
=  1p  

 rezultat final 
1 45 WP =  1p  

c. Pentru:  3p 
 

VU E Ir= −  2p  

 rezultat final 50 VVU =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

totalP EI=  1p  

 

3Rr

E
'I

+
=  2p  

 rezultat final 300 WtotalP =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
D. Subiectul I 

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 

2. b 3p 

3. c 3p 

4. d 3p 

5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
D. Subiectul al II – lea 

II.a. Pentru:  4p 
 

f
C

1
=  

3p  

 rezultat final -1m 67,1C  1p  

b. Pentru:  4p 
 

fxx

111

12

=−  1p 
 

 

1

2

x

x
=  1p 

 

 3−=  1p  

 rezultat final cm 801 =−x  1p  

c. Pentru:  4p 
 ( ) 21 xxd +−=  3p  

 rezultat final m 2,3=d  1p  

d. Pentru:  3p 
 

1

2

y

y
=  2p 

 

 rezultat final cm 62 =y  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
D. Subiectul al III – lea 

III.a. Pentru:  4p 
 

apa

c
v

n
=  3p  

 rezultat final 82,25 10  m/sv =   1p  

b. Pentru:  4p 
 sin

sin
apa

i
r

n
=  3p  

 rezultat final sin 0,6r =  1p  

c. Pentru:  4p 

 

cos

h

r
=  2p  

 2cos 1 sinr r= −  1p  

 rezultat final: 25 cm=  1p  

d. Pentru:  3p 
 

cos
d

i
AB

= , unde A și B sunt punctele de incidență ale razelor pe suprafața apei 1p  

 
cos ad

r
AB

=  1p  

 rezultat final 8 mmad =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 


